
Tečaj za osebno pripravljenost in liturgično pravilnost 
prinašanja 

sv. obhajila bolnim na dom: 
 

Sreda, 8. oktober 2025, ob 18.00  

Služba izrednega delivca v cerkvi in liturgična 
ustreznost prinašanja sv. obhajila bolnikom. 
Sveta Evharistija – hrana novega življenja. 

David Zagorc 
Janko Rezar 

 

  
 

Sreda, 15. oktober 2025, ob 18.00  

Osnove karitativnega služenja in evharistične 
podobe v svetem pismu. 
Delitev sv. obhajila pri nedeljskih mašah. 

 
Matej Pirnat 

 Urban Lesjak 
 

  
 

Sreda, 22. oktober 2025, ob 18.00  

Pristopati k bolnim in ostarelim. 
Duhovno spremljanje umirajočih. 

 
mag. Simona Žnidarec Demšar 

Rok Metličar 
 

  
 
 

 

Srečanja bodo v prostorih župnije Polzela. 
 

 

 

Škofija Celje 
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bolnim in trpečim 
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O sveta večerja,  
v kateri prejemamo Kristusa, 
obhajamo spomin njegovega trpljenja, 
duša se nam napolnjuje z milostjo  
in nam daje poroštvo prihodnje slave.  

Nosíte bremena drug drugemu (Gal 6,2) 
 
 

Z namenom pridobiti nove sodelavce Cerkve in v želji čim bolj povezati evharistijo in 
krščansko dobrodelnost smo že večkrat - v sodelovanju med Škofijo Celje in Škofijsko Karitas 
Celje - izpeljali usposabljanje IZREDNIH DELIVCEV ZA PRINAŠANJE SV. OBHAJILA STAREJŠIM, 
BOLNIM IN TRPEČIM NA DOM.  Letos želimo tečaj ponoviti za nove kandidate.  
 

Vemo, da je med nami vsak dan več starejših in osamljenih. V njihovem trpljenju jim je 
duhovnikov obisk ob prvih petkih posebna tolažba in veselje, nedvomno jim uteho in 
pogum daje predvsem prejem sv. obhajila. Mnogi od njih so radi prihajali ob nedeljah, 
nekateri pa kar vsak dan k sveti maši. Seveda ni mogoče pričakovati, da bodo duhovniki 
obiskovali bolnike ob nedeljah ali še pogosteje. To lahko storijo – in že delajo - primerno 
usposobljeni in od škofa potrjeni izredni delivci obhajila. Za starejše in bolne je to vsekakor 
duhovna obogatitev njihovega življenja. Na drugi strani to krepi naša krščanska občestva, 
saj postajajo žive priče medsebojne solidarnosti, razdajanja in medgeneracijskega sožitja.  
 

Sodimo, da je prinašanje Kristusa pod podobo kruha vsem bolnim in trpečim, ki tega žele, 
častitljiva in zelo potrebna oblika pomoči ubogim.  

 

VABIMO VAS, DA KOT IZREDNI DELIVEC, DELIVKA ZA PRINAŠANJE SV. OBHAJILA NA DOM POMAGATE 

NOSITI BREME BOLEZNI IN OSAMLJENOSTI MNOGIM STAREJŠIM IN BOLNIM PO NAŠIH ŽUPNIJAH. 
 

****** 
 

Za veljavnost prijave sta nujno potrebna župnijski žig in podpis domačega župnika. 
 

Del zloženke je prijavnica, ki jo izpolnjeno pošljite na naslov: 
 

Škofijska Karitas Celje, Muzejski trg 8, 3000 Celje ali skenirano na info@karitasce.si. 

 
****** 

 

Podrobnosti in informacije: 
Matej Pirnat 051 658 133 ali Metka Šumej 051 278 482, info@karitasce.si 

Srečanja bodo potekala v prostorih župnije Polzela, Trg sv.Marjeta 1.  

Prvo srečanje bo v sredo, 8. oktobra 2025 ob 18.00.  
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